

## **Zápis zo stretnutia medzi Právnickou fakultou Univerzity Komenského v Bratislave a Zastupiteľským úradom Francúzskej republiky v Slovenskej republike**

**Dátum stretnutia:** 23. 09. 2024

**Miesto stretnutia:** Právnická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave (ďalej len „Práf UK“)

### **Účastníci:**

- **Za Zastupiteľský úrad Francúzskej republiky v Slovenskej republike** (ďalej len „Francúzska ambasáda“)
  - Nicolas Suran, dezinovaný veľvyslanec
  - Thomas Perrin, atašé pre vedeckú a univerzitnú spoluprácu
  - Oliver Favry, radca pre spoluprácu a kultúrnu činnosť
- **Za Práf UK:**
  - prof. JUDr. Jozef Čentéš, DrSc., vedúci Katedry trestného práva, kriminológie a kriminalistiky
  - prof. JUDr. Marián Giba, PhD., vedúci Katedry ústavného práva

### **Priebeh stretnutia:**

Stretnutie otvoril prof. Čentéš, ktorý privítal zástupcov Francúzskej ambasády a prof. Gibu,. Prof. Čentéš zvýraznil, že Práf UK je najstaršou právnickou fakultou na Slovensku a má záujem o spoluprácu v oblasti práva s kolegami z Francúzska.

Diskusia sa sústredila na prípravu prednášky sudcu ICC Nicolasa Guilloua na tému „*Súčasnú výzvy, ktorým čelí Medzinárodný trestný súd,*“ ktorá sa uskutoční 14. 10. 2024 na Práf UK a podrobne priblížil program prednášky. Pán Nicolas Suran požiadal, aby sa k prednáške mohli online pripojiť aj zahraniční hostia. Zúčastnení sa dohodli, že budú verejne propagovať prednášku tak, aby sa jej mohli zúčastniť pedagógovia, študenti Práf UK, ako aj verejnosť. Pán Nicolas Suran pozval zástupcov Práf UK na obed po prednáške.

Pán Nicolas Suran vyjadril podporu spolupráci s akademickou obcou a prejavil záujem o priblíženie fungovania výučby na Práf UK. Prof. Giba predstavil organizáciu štúdia na Práf UK. Opísal štruktúru fakulty a vysvetlil, že špecializácia začína až na úrovni PhD štúdia.

Pán Thomas Perrin sa zaujímal o priebeh akademického roka na Praf UK, o podujatia organizované Praf UK a program Erasmus.

Prof. Čentěš predstavil úspešnú spoluprácu s univerzitami v Brne a v Olsztyne a tiež plánované podujatia na Praf UK. Zároveň požiadal o možnosť konkrétnejšej spolupráce vo vzťahu k organizovaniu spoločných podujatí s Francúzskou ambasádou. Zástupcovia Francúzskej ambasády si vyžiadali zoznam podujatí organizovaných Praf UK v zimnom semestri a. r. 2024/2025, ktoré im budú zaslané.

Prof. Giba predstavil možnosť zapojenia zahraničných profesorov do výučby magisterského programu vyučovaného v anglickom jazyku. Pán Thomas Perrin sa informoval o vývoj legislatívy v oblasti trestného práva, ktorého zmeny mu prof. Čentěš prisľúbil pravidelne posielat'.

**Záver:** Prof. Čentěš poďakoval všetkým prítomným za konštruktívne rokovanie a vyjadril očakávanie, že praktická spolupráca medzi Praf UK a Francúzskou ambasádou bude v budúcnosti pokračovať.

Bratislava, dňa 23. 09. 2024

**Zapísal:**

Mgr. Roland Hochmann  
interný doktorand Katedry trestného práva,  
kriminológie a kriminalistiky  
Univerzita Komenského v Bratislave,  
Právnická fakulta

**Schválil:**

prof. JUDr. Jozef Čentěš, DrSc.  
vedúci Katedry trestného práva,  
kriminológie a kriminalistiky  
Univerzita Komenského v Bratislave,  
Právnická fakulta

**Príloha:**



